

Поддержать награждаемых приехали делегации образовательных учреждений, педагоги которых приняли участие в региональном этапе конкурса, главы администраций и руководители управлений образования муниципальных территорий области.



Губернатор вскрыл конверт с именем абсолютного победителя конкурса. И это **Михаил Ладных**

– учитель физики Образовательного комплекса «Алгоритм успеха» Белгородской области! Ему вручен памятный символ конкурса – большой «Пеликан» сертификат на получение денежной премии Губернатора области в размере одного миллиона рублей и ценный подарок. Теперь победитель регионального этапа представит наш родной край в финале Всероссийского этапа в Московской области осенью в канун Дня учителя.

После глава региона вручил сертификаты на получение денежной премии в размере пятисот тысяч рублей и ценные подарки четвёрке призёров, которыми стали: **Хорен Арутюнян**

– учитель истории и обществознания Центра образования № 1 «Академия знаний» имени Н.П. Шевченко Старооскольского городского округа;

**Анна Забелина**

– учитель начальных классов Гимназии № 22 г. Белгорода;

**Екатерина Назаренко**

– учитель математики Образовательного комплекса «Алгоритм успеха» Белгородской области;

**Андрей Федотов**

– учитель английского языка Шуховского лицея Белгородской области.



Председатель Белгородской областной Думы **Юрий Клепиков** награждал ценными подарками участников второго (очного) тура регионального этапа конкурса:

**Евгений Комаров**

– учитель биологии средней общеобразовательной школа с. Волково Чернянского района;

**Иван Манченко**

– учитель биологии и химии Ровеньской основной общеобразовательной школы Ровеньского района;

**Ангелина Пашкова**

– учитель физики Лицея № 5 города Губкина;

**Людмила Пузь**

– учитель начальных классов Верхопенской средней общеобразовательной школы имени Михаила Романовича Абросимова Белгородской области (Ивнянский район);

**Ирина Сапелкина**

– учитель начальных классов Афанасьевской средней общеобразовательной школы Алексеевского городского округа;

**Юлия Удалова**

– учитель истории и обществознания средней общеобразовательной школы № 2 г. Строитель Яковлевского городского округа;

**Ирина Фролова**

– учитель экономики Шебекинской гимназии-интерната Белгородской области;

**Анастасия Чебукина**

– учитель русского языка и литературы Разуменской средней общеобразовательной школы № 1 Белгородского района;

## Майя Юрьева

– учитель начальных классов средней общеобразовательной школы № 3 с углублённым изучением отдельных предметов г. Строитель Белгородской области (Яковлевский городской округ). От Белгородской региональной организации Общероссийского Профсоюза образования эти педагоги награждены сертификатами на получение оздоровительных путёвок в санаторий «Славутич» г. Алушта Республики Крым.



Главный федеральный инспектор по Белгородской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе **Ольга Кремнёва** и учитель немецкого языка Казинской средней школы Валуйского городского округа **Виктор Сумин**, в 1992 году занявший второе место во Всероссийском конкурсе «Учитель года», наградили ценными подарками остальных участников регионального этапа конкурса «Учитель года России» 2023 года, ведь все они – удивительные люди, искренне любящие свою профессию!

Радостной новостью в Год педагога и наставника для Белгородской области стала победа в финале Всероссийского конкурса «Педагогический дебют»! Победителем финала «Педагогического дебюта – 2023» стал **Глеб Кривошеев** – учитель русского языка и литературы средней школы № 5 с углублённым изучением отдельных предметов города Старый Оскол. Ему вручён сертификат на получение денежной премии в размере 200 тысяч рублей и ценный подарок.



А ещё на областном празднике лучших учителей года чествовали представителей педагогической династии **Карпушиных – Клипиных** из Ровеньского района, суммарный педагогический стаж которой составляет 500 лет и педагога-наставника из Белгородского района **Светлану**

**Пашкову**

учительский стаж которой – 65 лет, из них 59 лет в Весёлолопанской средней школе! Она – представитель учительской династии, насчитывающей 35 человек, общий стаж работы которых свыше 1000 лет!

Год педагога и наставника ещё раз доказал: учителями славится Белгородская земля, учителями славится Россия!

**Максим ЧАБЛИН**

**Фото автора**





